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«Війна  закінчується лише тоді, коли похований останній солдат.»

                                                                                   О. Суворов.
Діти війни….. Це їхня дитяча пам’ять зберегла страх перед незнаним раніше словом «війна», це їхнім дитсадком був підбитий німецький танк на розбитій сільській вулиці, це їм добре знайомий смак мерзлого буряка. Це їхні дитячі серця пізнали  відчуття  радості від такого жаданого слова «перемога».

Іван Макарович Прокопенко народився 17 січня  1936 року в селі Мар’ївка, що знаходиться на межі Харківської та Дніпропетровської областей. Його омиває з одного боку  річка Мала Тернівка, а з іншого – Литовщина. Затишне і потопаюче в садках, воно завжди було багатолюдним.  Його, як і тисячі інших сіл і містечок, не оминула війна, залишивши чимало кривавих незаживаючих рубців.

В пам’яті маленького Вані на все життя закарбувались картинки воєнних сюжетів. Іван Макарович їх часто згадує…
…Одного разу до громадського колодязя, де завжди було людно, підійшла тітка Надія і повідомила про початок війни. Я тоді не знав значення сказаного, але  зрозумів, що це дуже погано, бо всі жінки стали плакати, а на другий день багатьох чоловіків з села проводжали на фронт.  Та паніки в селі не було.  

Колгоспники збирали урожай.  Правда, працювали, в основному, жінки. І, лише коли фронт підійшов до Дніпра, розпочалася евакуація. На схід погнали корів та овець. А все місцеве населення змусили йти в сторону Орільки, подалі від боїв. Але багато сімей залишились вдома, поховались в сараях та погрібах.

…Одного сонячного дня вперше побачили, як колона німецьких танків йшла через Варламівку по дорозі на Лозову. Їх ніхто не зупиняв, бо наші війська завчасно відійшли до міста і зайняли там оборону. Першими у селі занишпорили поліцаї. А ввечері до нашої хати постукали семеро червоноармійців. Вони просили, щоб їх десь сховали, бо були обморожені і голодні, і наша мама   сховала їх у погріб.  Вночі пішов великий сніг, і за кілька годин намело величезні замети. Занесло і вхід до льоху. Тоді мій брат Степан придумав передавати солдатам воду та варену кукурудзу через душник. Селом блукали голодні румуни.  Вони помітили трубу і стали відкидати сніг, щоб попасти в погріб. Назрівала біда. На щастя, мабуть, самі небеса не дозволили зробити чорну справу. Хуртовина нанівець зводила усі зусилля вояк, і вони, зрозумівши, що відкидати сніг не вдасться, кинули лопати і пішли геть. Коли вітер вщух, мама зі Степаном відкопали  двері льоху, червоноармійці подякували і пішли пробиватись на схід, до своїх. 

…Пам’ятаю, як взимку 1942 року  в нашу хату вдерлись 2 румуни, вони причепились до батька, витягли його надвір та в цей час додому повернулась мама, якої вдома не було. Бачачи біду, вона витягла зі схованки яйця та молоко і віддала румунам. Ті відпустили батька.  Коли, в черговий раз наші війська звільнили  Лозову (а це було 6 разів),  тато зі Степаном пішли з червоноармійцями.

… Наша територія була окупована ворогами, але сільські жителі, як могли, допомагали радянським  солдатам. Мама з сусідкою одного разу привели від скирти, що була в степу, пораненого солдата. Односельці допомогли переодягнути його. Солдата звали Миколою. У нас він прожив цілий місяць, поки загоїлась рана, а потім пішов доганяти фронт. Мама  згадувала, що був він десь з Полтавської  області. Так ми потім і не дізнались, як склалась його доля. Може десь і загинув.

…Добре згадується і такий епізод. У лютому 1943 року противник наніс сильний удар по Павлограду. Ворожа танкова дивізія з десантом на борту появилась біля  Варламівки. Невеличкий підрозділ наших бійців вів вогонь по піхоті ворога. Несподівано німецький танк зупинився і вистрілив. Осколочний снаряд розірвався, і всі червоноармійці загинули.  Тільки через тиждень місцеві жителі змогли як-небудь прикопати замерзлі тіла бійців.  Але ніхто так і не знав, хто вони і звідки. 
… У сусідньому селі Миколаївка  біля приміщення школи німці розмістили склад з боєприпасами та пальним. Повз нього постійно снували німецькі офіцери, може там був і їхній штаб.  Раптом, де не візьмись, над школою закружляв наш  літак-«кукурузник».  Німці відкрили по ньому вогонь. Але, на щастя, все було марно: літак в одну мить зник за горизонтом. За хвилину вдарив вогняний вал. Це наші «катюші» підпалили бочки з пальним та снаряди. Від вогню та осколків загинули сотні німців. Утворилась неймовірна паніка, і під вечір тилові частини ворога вже покинули село.  Ми з мамою  були у маминої сестри, і всі заховалися в льох. Та ось до нас донеслося дружнє «Ура». Потім почувся рев моторів, лязг гусениць танків. Всі вилізли зі своїх схованок. Один танк зупинивсь. На башту танка піднялася жінка в військовому одязі. Вона сказала: «Товариші, не бійтеся. Ви назавжди звільнені від проклятих фашистів!».  Вулиця почала швидко наповнюватись людьми. Гіркі сльози і безмежна радість  -  все змішалось в одну мить. Люди обіймались й цілували своїх визволителів.
Восени 1943 року  Іван  Прокопенко пішов до школи.  Разом зі своїми  однолітками він був свідком братських захоронень радянських солдат. Чомусь  поодинокі могили обійшли увагою, а на  постаментах пам’ятників  нанесли всього  декілька прізвищ. Інші залишились невідомими. Чому?   Помирав солдат відомим, помер – невідомим… 
Повернулись з війни  батько та брат Степан. Рідко ділились вони спогадами про війну.  Але й з тих скупих розповідей Іван розумів: за перемогу заплачена  величезна ціна – мільйони людських життів!
Їх треба  поховати за християнськими традиціями і віддати їм останню шану! Ці слова стали життєвим кредом Івана Макаровича Прокопенка.
Звичайний українець, за професією оператор телефонного зв’язку, за покликанням – справжній патріот своєї Батьківщини, Іван Макарович Прокопенко 40 років віддав пошуковій роботі. 

Все почалося у кінці 60-х років ХХ ст., коли у Миколаївку, через 25 років після закінчення війни, приїхав старший сержант запасу  Григорій Якович Івченко. Побував він на братській могилі в центрі села, де було викарбовано аж 6 прізвищ загиблих бійців, і повідав миколаївцям про страшну трагедію, яка розігралася на цій землі в лютому 1942 року. За його словами, тут загинув смертю хоробрих батальйон особливого призначення 270-ої гвардійської стрілецької дивізії (командир генерал Заки Юсупович Кутлін, комісар І.Мільштейн). Командир батальйону одержав завдання за будь-яку ціну затримати німців на декілька днів. Очікувалося, що німці йтимуть на Лозову з Павлограда найкоротшим шляхом через Миколаївку. Тяжкий і нерівний бій прийняли відважні кутлінці. Завдання своє виконали, заплативши за нього своїм життям. Але в політику Компартії СРСР не вписувався провал Харківсько-Барвінківської  операції. Про це,  як і про багато іншого, треба було мовчати. Іван Макарович згадує, що колгоспниці на полі у розмовах між собою не вірили в те, що вдасться віддати шану загиблим. Одна з них сказала: «Оце, як не ти, Іване…». Це й стало девізом всього життя І.М.Прокопенка, на той час уже комуніста. 

Зустрічі, розмови, спогади…За це йому діставали докори та залякування. Не раз на партбюро попереджували: «Покинь, навіщо це тобі?». Івану Макаровичу вдалося знайти однодумців у місцевій сільраді, в школі. Для розшуку імен загиблих потрібні були архівні дані ЦАМО м.Подольськ. Одержати дозвіл можна було лише з Верховної Ради в Москві. Іван Макарович передав листа у Москву, де на зворотній адресі запис: Москва, проїздом. І як результат: поїздка до Подольська, де було знайдено відомості ще про 194 загиблих в Миколаївці бійців.

Пошукова група в Миколаївці на чолі з І.М.Прокопенком та секретарем сільради Л.П.Забугою впродовж 1986-1987 рр.  знайшли рідних майже всіх загиблих солдат. Завдяки клопотанням пошуковців на місці старої братської могили здійснені перепоховання, з окремих тимчасових солдатських поховань в с.Олексіївка, Мартинівка, Миколаївка і на кошти місцевого колгоспу ім.Щорса побудовано Монумент Слави, один із трьох у Лозівському районі. У 1988р. село приймало рідних та близьких загиблих:  9 травня того року вони вперше побували на могилі рідних через 45 років після закінчення війни.

Приїздили з Осетії, Росії, Білорусі, усіх куточків України, щоб знайти рідне ім’я на чавунних плитах безсмертя. Їх уже тепер було 200.

У тому ж році Івану Макаровичу вдалося знайти місце загибелі політрука дивізії Ю.Б.Квашіса та дивізійного кореспондента – поета Джека Алтаузена. На братській могилі с.Надеждівка відкриті меморіальні пам’ятні плити.

У 1993 році на полі бою під с.Олексіївка було відкрито знак «Солдатське поле». Здавалося б, на цьому можна завершити. Але Іван Макарович добре знає, що війна не закінчується доти, доки не похований останній солдат. Він звернувся до районної ветеранської організації з проханням увіковічнити пам'ять розстріляних радянських бійців під Лозовою в Заячій балці.

На кошти депутата Верховної Ради А.Я.Гіршфельда у Заячій балці відкрито Пам’ятний знак.

Іван Макарович і сьогодні в пошуку. Восени 2012 року за ініціативою групи «Пошук»  на кошти депутата Харківської обласної ради Зеленського Сергія Володимировича на місцевому кладбищі поставлено знак могилі трьох загиблих 

радянських бійців: Мурашки Миколи Сергійовича,  Кіліна  Івана Михайловича,  Радовця Дмитра Івановича .                                                                                                       Іван Макарович Прокопенко – частий гість  у місцевій школі. Маючи зв’язки в усіх кінцях України, друкує свої статті в районній та обласній пресі, продовжує дослідження бойового шляху 270-ої гвардійської стрілецької дивізії.

Двічі на рік 16 вересня спішать миколаївці до Монумента Слави. Йдуть вулицями Героїв Кутлінців, розвідника Саутієва, ім..Героя Радянського Союзу В.Л.Микитенка, ім. поета Джека Алтаузена. Ідуть люди зрілого віку, крокує молодь, біжать дітлахи вулицями, назви яких є безсмертним пам’ятником життю і діянням простого українця Прокопенка Івана Макаровича.

На малюнку «Допоки не похований останній солдат» зображено портрет
Прокопенка Івана Макаровича в обрамленні зображеннями пам’ятників, по-

ставлених  бійцям, загиблим в роки Другої світової війни в селах Миколаївка, Мар’ївка, Олексіївка саме за його ініціативи.

В Миколаївському НВК в шкільному історико-краєзнавчому музеї відкрито стенд  

«Пошуку – 40 років».

Іван Макарович Прокопенко не був учасником Другої світової війни, але все життя віддав пошуку і увіковіченню пам’яті  загиблих солдат.
