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…

3. Розгляд завдань на державну підсумкову атестацію для учнів 4 класу.
СЛУХАЛИ: 
Іванову Л.М., учителя 4 класу,яка розповіла, що завдання для проходження державної підсумкової атестації в 4 класі складено у 2-х варіантах у вигляді підсумкових контрольних робіт з літературного читання, української мови та математики. Зміст  підсумкових контрольних робіт для  державної підсумкової атестації  з математики складено за І комбінацією: складена задача на 3 дії; вираз з багатоцифровими числами на визначення порядку дій (з дужками); вираз на порівняння і перетворення величин (по 2 завдання); вираз на знаходження частини від числа; геометричний матеріал; вираз на застосування геометричного матеріалу.Усього 7 завдань 
Зміст підсумкових контрольних робіт для  державної підсумкової атестації з української мови  складено за І комбінацією:  текст для списування (з пропущеними орфограмами) для виявлення правописних умінь (51 і 54   слова);  завдання до тексту для перевірки мовних знань (4 завдання) ; творче - на побудову зв’язного висловлювання для перевірки мовленнєвих  умінь (4 -5 речень).Усього 6 завдань.
Зміст підсумкових контрольних робіт для  державної підсумкової атестації з літературного читання складено за ІІ комбінацією:  текст для самостійного читання (340 і 344 слова) , стиль тексту - художній, завдання до тексту для перевірки розуміння змісту прочитаного і вміння працювати з текстом: 
· тестові закритого типу (з вибором однієї правильної відповіді серед трьох пропонованих) – 2 завдання; 

· відкритого типу з короткою відповіддю – 1 завдання; 

· відкритого типу на встановлення  відповідності – 1 завдання.
Творче завдання -  1 завдання .Усього 6 завдань 
Тривалість виконання  роботи - 1 академічна година (1 урок):

5 хв. – на пояснення змісту роботи та інструкції;

35 хв. – на її виконання.
ВИСТУПИЛИ: 

 Волошко Н.В., учитель початкових класів зазначила, що навчальний матеріал вивчався впродовж навчання в початковій школі; компетентнісно-орієнтовані завдання різних рівнів складності; кількість і обсяг завдань оптимальні для  виконання впродовж часового проміжку, відведеного на контрольну роботу.
УХВАЛИЛИ:

1.Схвалити  завдання на державну підсумкову атестацію  з української мови, математики, літературного читання для учнів  4 класу. 
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