Лінійка-мітинг, присвячена дню Пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. та політичних репресій.
Минуле стукає у наші серця
Мета: Вшанувати пам'ять безвинно замучених голодом та політичними репресіями людей, виховувати в учнів особистісні риси громадянина України, патріотизм, розвивати у дітей траурний етикет, дотримання традицій вшанування померлих і загиблих.

Обладнання: на столі букет квітів, перев’язаний чорною стрічкою, шматок чорного хліба, вода, свічка, колосся пшениці.

Звучить класична композиція, на фоні якої виступає ведучий.

Ведуча 1: Не нагодує Мати - Україна,

Не приголубить діточок своїх…

Яка ж бо перед Богом в нас провина?

Який ми сотворили гріх?

Чи той, що в нас поруйнували храми?-

Прийшли в наш край перевертні і хами

Чинить страшну наругу над людьми.

За жінок, чоловіків, дітей,

За малих, дорослих і старих

Не співала півча похоронна,

Не лунали дзвони за впокій …

Ні труни, ні хрестів і ні тризни

Прямо в яму, навіки віків…

Чорна сповідь моєї Вітчизни

І її затамований гнів.

Ведуча 1
Ці скорботні рядки присвячує поет тим, кого давно немає. Кого спопелив найстрашніший злочин тоталітарного більшовицького режиму – штучний голод 1932-1933 рр.
Ведуча 2: Зотліли і стали попелом їхні надія і віра. Але перед тим жорстока доля, мабуть, щоб болючішим був удар, віковічну мрію перетворила майже на дійсність.

Учениця 1: Мало знайдеться не тільки в історії України, а й світу таких жахливих трагедій, як голодомор 1932-1933 років. В один страшний рік сталися дві найбільші трагедії – фашисти захопили владу у Німеччині та голод, який був масовим у багатьох республіках колишнього Радянського Союзу, але найбільш страшнішим він був у Радянській Україні. Людиноненависницький режим вирішив голодом поставити український народ на коліна, змусити його будувати «комунізм» - квітуче життя для можновладців – на кістках мільйонів.

Ведуча 1: Йшли в могилу найкращі, несли в могилу, несли найкоштовніше, що є в нації - гени розуму, здоров’я, гени досконалості фізичної і духовної, гени милосердя, справедливості, людяності й відваги, всіх мислимих людських чеснот і талантів.

Ведуча 2 Голодне лихоліття, яке випало на долю українського народу, найболючіше вразило дітей. Вони виявилися найменш захищеними , не брали участі в колгоспному виробництві, а відтак не одержували рятівних 100-300 г. хліба на працюючого.

Ведуча 1 Жахливим випробуванням для підлітків став 1932 рік, в продовж якого масово гинули діти в містах і селах. Вони тихо помирали, не дочекавшись допомоги. Діти гинули з різних причин: від опухання та хвороб, ставали жертвами канібалізму, накладали на себе руки. Селами у той час блукали юрби голодних і виснажених дітей.

Відлітали душі
Вогонь танцює, наче сатана,

І пугачем кричить з пустої печі.

Голодна смерть припала до вікна,

Регоче, задивившись на малечу.

Палає хмиз… Востаннє обнялись…

І гріє мати піч , немов для гніту.

І сльози божевільні полились –

Не зна куди дітей своїх подіти.

Пішла б сама у тундру чи тайгу,

Злетіла б в небо, від морозів синя…

Але закрила в комині каглу,

Замкнула хату в сивім голосінні.

Вдивлялась у димар свій край села.

І з нього душі відлітали в вирій.

Блищали мокрі очі з-під чола,

Здригалась тихо в усмішці щирій.

Ведуча 2 У 1932 – 1933рр смертність дітей становила щонайменше половину померлих від голоду селян України. За неповними даними, лише кількість учнів у початкових , неповносередніх, професійних школах, а також дітей у дошкільних закладах за голодні роки зменшилася на 1 млн. 21 тисячу чоловік. Стали пусткою сільські школи, бур’яном поросли дитячі майданчики, а відсутність учнівсько-педагогічного колективу сягала подекуди 96-98 % рівня попередніх років.

Ведуча 1 Для забезпечення життєздатності дитячого організму необхідно було мати щодня: 300 г хліба, склянку молока, пів яйця, 5 г цукру, 5 г жирів і 25 г м’яса. Такої норми не мали навіть робітники у містах, а діти тим паче .

Це остання хлібина, остання…

Очі горем налиті вщерть.

Батько й діти не їли від рання,

Це остання хлібина, остання…

Після неї - голодна смерть.

Плаче й крає, мов соломину ,

Пильно дивиться дітвора.

-​ Тату, їжте ось цю шкуринку,

Майте жалю до нас краплинку –

Умирати вже вам пора…

Взяв шкуринку дідусь і плаче,

І стареча рука тремтить,

Сиве око сліпе, незряче,

Але серце його козаче

Б’ється рівно і хоче жить.

Стали кожному крихти в горлі,

Спазми в горлі. Немає слів.

А під хатою – трупи чорні

Там , де саваном сніг білів.

Ведуча 2: Щасливі ми, що не можемо зараз навіть уявити, в якому пеклі народжувався народний фольклор тих часів. Незважаючи на страшний терор, вірші, говірки приказки народного протесту творились, жили і блискавично поширювались між людьми.

Ведуча 2 Роки, що віддаляють нас від українського голодомору, не вивітрили з памяті народної жаху пережитого. Лихоліття 33-го і досі болять невигойною раною в душі кожного українця, бо не було селянської родини в тодішній Україні, яку б обійшла ця біда, коли голодна смерть забирала дітей і їхніх матерів.

Ведуча 1: З давніх часів люди очищувались вогнем. Запалювати свічку і мовчки клялись, що пам’ятають, що не забудуть. І тягар з душі спадав

(виходить учениця з запаленою свічкою)

Учениця 3: Не звільняється пам’ять,

Відлунює знову роками.

Я зітхну… Запалю обгорілу свічу.

Помічаю: не замки-твердині,

Не храми – cкам’янілий чорнозем –

Потріскані стіни плачу.

Піднялись, озиваються

В десятиліттях з далини, аж немов

З кам’яної гори надійшли.

Придивляюсь: «Вкраїна, двадцяте століття»

І не рік, а криваве клеймо: «Тридцять три»

Ведуча 2: Ми живемо в інший час і не причетні до тих страшних часів. Тому так важко достукатись до сердець нині сущих.

Ведуча 1. Тож запалімо свічки, хай їх побачать ті, хто став зорями. Вічна їм пам'ять. (Запалюють свічки. Звучить сумна мелодія. Всі учні схилили голови. Хвилина мовчання).

Ведуча 2: Хай же пам'ять про всіх невинно убієнних згуртує нас, живих, дасть нам силу та волю, мудрість і наснагу для зміцнення власної держави на власній землі.

Ведуча 1 Забути таке неможливо. Щоб не стерлася пам'ять про уроки минулого, щоб не втратили майбутні покоління того знання, яке характеризує націю українців.

