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                            № 2

Голова: Яковлева О.В.
Секретар: Макаренко Є.В.
Присутні: 6 чол.
Відсутні: немає

Порядок денний

…

3. Розгляд завдань на державну підсумкову атестацію з математики та біології для учнів 9 класу.

СЛУХАЛИ: 

Яковлеву О.В., учителя  математики,  яка повідомила, що  для проведення державної атестації з математики підготовлено 10 варіантів першої та другої частин, 4 – третьої; для учнів робота поділена  на 3 частини;  Перша частина – 12 тестових завдань із вибором однієї правильної відповіді ,оцінюється 1 балом. Для кожного тестового завдання – 4 варіантів відповіді. Друга частина  складається з 4 завдання відкритої форми з короткою відповіддю, оцінюється по 2 бали. Третя частина складається з 3 завдань відкритої форми, до яких учні мають подати розгорнуту відповідь,  17 завдання оцінюється в  4 бали, 18 і 19 – по 6 балів. У кожній чистині атестаційної роботи поєднані завдання  з алгебри і геометрії у співвідношенні 2:1. Завдання охоплюють увесь курс математики 5 – 9 класів. На виконання атестаційної роботи відводиться – 135 хвилин.
СЛУХАЛИ:
Бажину С.С.,учителя біології, яка довела до відома, що для укладання атестаційних робіт із біології використано збірники завдань для проведення державної підсумкової атестації з біології, що має відповідний гриф, з урахуванням вимог, зазначених у листі МОНУ від 13.03.2017 № 1/9-149. Завдання складені з таких розділів програми з біології для 7 – 9 класів: «Людина», «Біологічні основи поведінки людини» - 70% завдань; «Рослини», «Гриби та лишайники», «Бактерії», «Тварини», «Організми і середовища існування» - 30% завдань. Для атестаційної  роботи включені завдання різних рівнів складності: завдання на відтворення знань – 75%, завдання на застосування знань – 25%. На виконання атестаційної роботи відводиться – 90 хвилин. 
ВИСТУПИЛИ:
Макаренко Є.В., яка зазначила, що завдання для державної підсумкової атестації з математики і біології складено відповідно до нормативних вимог, структура матеріалів логічна, завдання компетентнісно – зорієнтовані, мають різний рівень складності і сформульовані в одному стилі. Усі 10 варіантів рівноцінні.
УХВАЛИЛИ:

1.Схвалити  завдання на державну підсумкову атестацію  з математики, біології для учнів  9 класу. 

Голова            

О.В.Яковлева
Секретар


Є.В.Макаренко
