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І. Вступ

   Який ти слід залишиш на землі.

ІІ. Основна частина.

     Подвиг старшини Нікітенка Василя Лавровича

2.1. Біографічні дані.

2.2. Подвиг в бою під німецьким містом Готов.

2.3. Батьківщина гідно оцінила уміле керівництво підрозділом старшого сержанта Нікітенка В.Л.

ІІІ. Висновок.
      Кроки в безсмертя.
Какой ты след оставишь на земле, 

След, чтобы вытерли паркет

И посмотрели косо вслед
Или глубокий прочный след
В людской душе на много лет

                                                           Е. Мартынов.

    Допоки існуватиме людство, воно не переставати вирішувати питання про смисл та змістовність часу відведеного богом кожному живому. Яка ж таки чудова річ - життя! Так хочеться жити, любити, радіти сонцю, землі, усміхатись квітам, милуватися рожевими світанками і місячними вечорами. Однак при цьому не треба забувати, що поряд з добою живуть інші люди, яким може в ту хвилину, коли ти радієш, дуже гірко. Їм потрібна допомога, котру вони ніколи не забудуть. І не тільки їм, інколи всій Батьківщині. 

   Український народ гідно витримав іспит на любов до своєї Вітчизни, коли в тяжкі 1941-1945 рр. відстояв честь, свободу і незалежність своєї країни і врятував світ від загрози фашистської чуми. 1418 днів і ночей мільйони радянських людей билися з ворогом на фронтах і в партизанських загонах, в глибокому тилу і на передовій. 
   Харківщину по праву називають краєм ратної слави. За мужність і стійкість проявлену харків’янами при захисті Батьківщини більше 270 тисяч наших земляків відзначені бойовими орденами і медалями. Понад 200 чоловік удостоєні звання Героя Радянського Союзу.

    Люди з Золотою Зіркою на грудях – це люди, чиї долі залишили слід на Землі. Проходитимуть роки, а світло Золотої Зірки не згасатиме до віку.

    Засвітилась така зірочка і в нашому селі, де народився і виріс Герой Радянського Союзу Нікітенко Василь Лаврентійович.

  Народився Нікітенко В.Л. в 1919 році в Миколаївка Миколаївської с/ради Лозівського району в сім'ї селянина, українець, безпартійний, закінчив 7 класів Миколаївської школи. З 1933 року трудився в колгоспі ім. Щорса. З вересня 1939 року він служив в рядах Червоної Армії рядовим 150 стрілецького полку. Приймав участь у визвольному поході в Західну Україну та Білорусію, в радянсько-фінляндській війні. 
    В 1939-1940 роки, будучи в Червоній Армії, став на захист своєї Вітчизни, коли фашистська Німеччина 22 червня 1941 року без оголошення війни напала на Радянський Союз. Сміливо воює Василь Лаврович. 18 квітня 1945 року, помічник командира стрілецького взводу, 1 стрілецького батальйону  93-го Червонопрапорного стрілецького полку Єльненсько - Варшавської Червонопрапорної ордена Суворова стрілецької дивізії, 47-ої армії першого Білоруського фронту, старший сержант Нікітенко В.Л. в боях уміло керував підрозділом, що знищив в рукопашному бою до 50-ти німців. 
   На підступах до міста Бернау взвод Нікітенка ввірвався в село Гізельбер, заволодів висотою «1224», закріпився на ній, чим забезпечив просування решти підрозділів полка. Під час бою було захоплено 10 автомашин з німцями, що хотіли втікати (60 німецьких солдат і офіцерів).

   20 квітня в бою за населений пункт Готів, на притоці ріки Шпреє, його воїни взяли в полон 96 гітлерівців, в тому числі 10 офіцерів, та звільнили з табору 1500 військовополонених.  На особистому рахунку захисника Вітчизни шість знищених «фаустників», чотири доти, шість дзотів, двісті п’ятдесят німців.

   За зразкове виконання бойових задач командування, вміле керівництво підрозділом, мужні дії в боях, Президія Верховної Ради СРСР присвоїли ст. сержанту Нікітенку В.Л. 31 травня 1945 року звання Героя Радянського Союзу.
   Коли відгриміла війна, В.Л. Нікітенко повернувся до рідного села Миколаївка. Разом з земляками відбудував він спалене фашистами до тла село і зруйноване господарство колгоспу ім. Щорса. Багато років працював ветеран війни завідувачем молочнотоварною фермою колгоспу. Своєю працею, активною участю в громадській роботі Василь Лаврентійович завоював повагу односельчан.
   Помер Нікітенко В.Л. 13 листопада 1974 року. Похований на місцевому кладовищі.
   На краю села на пагорбі височіє найбільш помітна будівля – приміщення Миколаївського навчально-виховного комплексу. Саме тут і знаходиться шкільний історико-краєзнавчий музей, звідки і бере початок екскурсія, яку проводить член історико-краєзнавчого гуртка «Пошук» учень 10 класу Супрун Ігор. Свою розповідь він починає біля стенду, присвяченому Герою Радянського Союзу Нікітенко Василю Лаврентійовичу.

  Серйозно і впевнено Ігор веде мову про подвиг, здійснений на далеких німецьких землях нашим мужнім земляком. Потім підводить екскурсантів до стелажів, де знаходяться особисті речі героя, копії документів, що засвідчують його подвиг. Далі маршрут екскурсії пролягає селом по головній вулиці, яка носить ім'я славетної людини В.Л. Нікітенко, яке було присвоєно цій вулиці в 1988 році. Це найдовша вулиця села Миколаївка. ЇЇ довжина 1 км 648 м.. Вулиця  містить 91 домоволодіння, в яких мешкає 152 чоловіки. Зупинка біля будинку, де народився і жив Василь Лаврентійович. Тут проходили його дитячі та юнацькі роки. Це місце, біля ставка, з розлогими вербами стало джерелом патріотизму для молодого юнака. Подвиг свій він здійснив у віці 26 років. Екскурсовод коротко знайомить туристів з життям сім'ї Нікітенко. Чотири доньки і двоє синів є продовжувачами роду Василя Лаврентійовича. Сімейна садиба на сьогодні є житловою. Найбільш віддано береже пам'ять про батька донька Катерина Василівна. Саме вона доглядала будинок, а нині оберігає та доглядає могилу на місцевому кладовищі. Онуки вже виросли й покинули сімейне гніздо.
    В початковій школі навчається маленький Нікітенко Андрій. Голубими очима, як і в свого прадіда, дивиться він на сучасний світ, ще мало розуміючи, як вдасться йому в ньому жити. В цьому році виповнилося 35 років з дня смерті Василя Лаврентійовича. Члени історико-краєзнавчого гуртка, проводили в ці дні Свято вулиці, біля рідного будинку героя.
   Закінчується екскурсія на кладовищі, де знаходиться поховання Героя Радянського Союзу Нікітенко В.Л. «Пошуковці» не забувають сюди дороги. Кожного року 16 вересня та 9 травня, несуть вони на могилу квіти.
    І допоки це буде, доти світитиме для майбутніх поколінь Золота Зірка земляка Героя.
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