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Інформація 

про Комунальний заклад «Миколаївський ліцей»

Лозівської міської ради Харківської області
	Рік заснування 
	1993

	Директор школи
	Дмитрієва Світлана Юріївна_, освіта вища, за фахом вчитель_географії_, має вищу кваліфікаційну категорію. Заклад очолює з _2017__ року.

	Контингент учнів
	У ліцеї навчається _85_ учнів, з них учнів 1-4 класів –_33_ чол., 5-9 класів –_43 учнів, 10-11 класів –_9 учнів.  Випускників 9 класів -  _10_ учнів.

Випускників 11 класів - _4__ учнів, з них: претенденти на нагородження золотою медаллю ___-__ учнів, срібною ____-__ учнів.

	Мова навчання
	Українська/російська/ двома мовами.

	Профільні предмети
	Освітній процес  здійснюється вивченням  профільних предметів: біологія та екологія учні 10 класу__ (_5_ учнів) та українська мова та література учні 11 класу_  (_4_ учні).



	Педагогічний колектив
	Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - _6_ учителів, «спеціаліст першої категорії» - _10_ учителів, «спеціаліст другої категорії» - __3_ учителів, «спеціаліст» - _3_ учителів.

Мають педагогічні звання: «учитель-методист» 1_ учителів, «старший учитель»_1 учителів, «вихователь методист»_0__учителів.

	Забезпечення харчуванням
	Гарячим безкоштовним харчуванням на 70,6% (55_ учнів) забезпечено учнів початкових класів та дітей пільгових категорій (_6_діти-сироти). За рахунок батьківської плати харчується 17 учнів.

	Творчий потенціал
	Педагогічний колектив працює над проблемою «Підвищення результативності роботи всіх учасників навчально-виховного процесу в умовах впровадження нового Державного стандарту в контексті Концепції «Нова українська школа». 

Педагогічний колектив брав участь у п’ятдесятій обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» за темою «Нова українська школа: Формування соціальної та громадянської компетентності учнів» у номінації «Громадянсько-орієнтовані практики закладів освіти»  та нагороджений Дипломом І ступеня. 

Досвід роботи з теми «Шлях педагогічної спільноти закладу до сформованості  громадянської відповідальності здобувачів освіти  в умовах розбудови Нової Української школи» представлений та схвалений на методичній раді Харківської академії неперервної освіти 22 червня 2018 року
На десятій  Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті» в м. Києві педагогічний колектив закладу нагороджений  срібною медаллю в жовтні 2018 році
Участь у Фестивалі “Добрих практик” освітян Харківщини 

Участь в освітньому проекті “На урок”: 
· надрукований авторський урок “Україна - наша Батьківщина” та позакласний захід Брейн-ринг 8 клас “Хто знає Україну краще”. (Ткаченко В.В.),
· надрукований авторський урок  “Українська мова та література, ідеї та досвід викладання” (Колеснікова І.І.) ,  методичні розробки: текстові контрольні роботи для учнів 8 класу з української літератури, та тестові завдання за повістю М.Гоголя “Тарас Бульба”, 

· Розробка уроку “Профілактика психологічних захворювань” біологія 8 клас (Марченко В.С.),

Участь педагогів у вебінарах: “Використання ZOOM для проведення дистанційних занять за напрямками  “ІКТ”, “Практичні прийоми”, “Використання онлайн тестів для організації дистанційного навчання в умовах карантину”, практичні поради щодо організації дистанційного навчання під час карантину, “Як полегшити підготовку до ЗНО за допомогою візолігації”, тощо
         Вчителі та учні закладу  є активними учасниками програми «Healthy Schools: заради здорових і радісних школярів». Увійшли в ТОП 50 шкіл України

	Гурткова робота
	В школі працює 10 гуртків: «Ми - майстри», «Знавці природи», «Вмілі рученята», «Логіка», «Цікава математика», «Цікава орфографія», «Цікаві факти історії», «Основи комп’ютерної графіки», «Чарівний клубочок», «Вокальний спів», та 1 спортивна секція «Олімпійський резерв»

	Підвіз учнів та вчителів
	До школи потребують підвозу38 учнів та _17_ вчителів з сіл Нова Іванівка, Олексіївка, Копані та м Лозова_. Підвіз здійснюється шкільним автобусом.

	Матеріально-технічне забезпечення
	До послуг учнів 15_ навчальних кабінетів, 1 комп’ютерний клас (6_ПК), спортивна зала, волейбольний та футбольний майданчики, 2 майстерні, їдальня.  Бібліотечний фонд складає 4549 примірників, із них : підручники – 1111 (не вистачає 173 примірників), художня література – 3438 примірників

	Досягнення вихованців
	Грамота за активну участь у спортивно-масових заходах «Здорова молодь - здорова нація» з нагоди Всесвітнього Дня туризму   2015 р.

Грамота за ІІІ місце команда «ЛАЙФ» у районному етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» у конкурсі плакатів «Здоровим бути модно»   2015р.

Грамота за ІІІ місце у І (районному) етапі Всеукраїнського  огляду – конкурсу на кращий стан фізичного виховання в навчальних закладах системи освіти України в номінації «Кращий загальноосвітній навчальний заклад» категорія « Кількість учнів у загальноосвітньому навчальному закладі до 700 осіб» 2016р.

Грамота за ІІ місце команда «ЛАЙФ» у районному етапі Фестивалю дружин юних пожежних-рятівників серед навчальних закладів Лозівського району 2016р. (Лозівський районний відділ ГУ ДСНС України у Харківській обл..)

Подяка за активну участь в обласному конкурсі-вікторині «Зробимо життя безпечним» та навчання дітей правилам поведінки у надзвичайних ситуаціях 2016р. (ХОО ДПТ)

У 2015 році учень 9 класу Авраменко Євген у конкурсі «Об’єднаймось, брати мої» у номінації історія та державотворення з роботою  зайняв І місце в області. Вчитель Прокопенко В.М.

Грамота за ІІІ місце у районному конкурсі «Об’єднаймося брати мої» у 2016 р. отримала учениця 7 класу Судак Руслана. Вчитель Колеснікова І.І.

У 2016 році учні  2 класу і вчитель Борисенко Т.В. прийняли участь у Всеукраїнському проекті «Це наше і це твоє» . Отримали  Диплом   переможця   


Учені закладу прийняли активну участь у конкурсі «Податки очима дитини»,  Судак Руслана посіла І місце в районному етапі, отримала цінний подарунок.

В закладі працює історико-краєзнавчий музей. 

Керівник музею Яковлева О.В. – вчитель математики

Учні є постійними учасниками акції учнівської молоді «Слобожанські дзвони перемоги». Роботи учнів надруковані з збірках у 2008, 2009, 2012, 2015, 2016 роках та   обласній Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна» роботи надруковані у збірці «Моя Батьківщина - Україна» за  2008, 2009,  20012, 2015 роках .

Щорічно учні школи приймають участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, виборюють призові місця.

Учень 11 класу Колодяжний М,  посів (ла) _І  місце та учениця 11 класу Судак Р. посів (ла) _ІІІ  місце у І  етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України, 
ІІІ щорічний Всеукраїнський національно-патріотичний  конкурс «Я – козацького роду» 1 місце Луговий С. (10 кл),  ІІ місце Колодяжний М.(11 кл),  Сікало В. (9 кл),Лейко О. (8 кл), Лейко Є.(8 кл0, Луцик Д. (8 кл), Бабич О. (7 кл), Стрельченко Т (7 кл), Забуга О. (6 кл,) Ардатьєва І. (6 кл), Забуга А. (5 кл), Судак Д. (5 кл)

Всеукраїнський конкурс «Моя батьківщина Україна» учень 11 класу Колодяжний М. переможець обласного туру.

V Всеукраїнська олімпіада з історії «На урок» Дипломи  ІІ ст - .Бардаховський Вл. (7 кл.), Щукіна І. (8 кл.), Дипломи ІІІ ст.- Стрельченко Т. (7 кл), Луцик Д. (8 кл), Сікало В.(9 кл), Лисенко К.(9 кл), Дегтяр М. (10 кл), Буклей А. (11 кл), Забуга К. (11 кл)

« 45-а обласна олімпіада юних геологів Харківщини – 2020»  переможці Забуга А.(5 кл), Штанько А.(5 кл), Фесюк І. (5 кл.), Колісник П.(6 кл), Лейко О. (8 кл), Щукіна І (8 кл)

Учні школи беруть активну участь у конкурсах «Грінвіч», «Геліантус», «Соняшник», «Sunflower»
 Учні мають персональні досягнення в спортивних змаганнях : змагання з тенісу Колодяжний М (11 кл.) – ІІІ м, змагання з бадмінтону Луговий С. (10 кл.) – ІІІ м, змагання з легкоатлетичного чотириборства Говорко В. (8 кл) –ІІІ м з бігу, Загороднюк А. (8 кл.) – ІІІ м з метання та в змаганні  з баскетболу  серед команд Лозівської ОТГ  - ІІІ місце.

Учні 5-10 класу взяли активну участь у районному етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу "Молодь обирає здоров'я" та зайняли ІІ місце (також отримали грамоти та подяки за різні номінації даного фестивалю-конкурсу). Зокрема, учениця 6 класу Щукіна Інна здобула І місце у обласній акції «Молодь за здоровий спосіб життя» (номінація «Малюнок», «Середня вікова категорія» керівник Коваленко Ю.В.).
Дошкільний підрозділ 
Рік заснування: 2006
Заступник директора: Маменко Олена Володимирівна

Контактна інформація: вул. Джека Алтаузена, 5, с. Миколаївка, Лозівський район,  Харківська область 64672

e-mail:MykolaivNVK@i.ua, тел.: 8 (05745) 64-4-29, сайт: http://mknvk.at.ua
Проектна потужність: 22
Фактична наповнюваність: 15
Кількісно-якісний склад персоналу:

Педпрацівники –_2_. З них: з вищою освітою – _2_

Вища категорія – _-_, перша – _1_, друга – _1_, спеціаліст – _.

Методична тема, над якою працює дошкільний підрозділ: «Підвищення результативності роботи всіх учасників навчально-виховного процесу   в умовах впровадження нового Державного стандарту в контексті положень «Нової української школи».
Досягнення вихованців та колективу: 

2015 рік Грамота за  ІІ місце по підготовці дошкільного підрозділу до нового навчального року

Педагогічний колектив  отримав Подяку Лозівської районної державної адміністрації за плідну співпраці в розбудові партнерських відносин між закладом освіти, батьками, громадськістю та активне залучення у 2018 році фінансових ресурсів для стабільного та інноваційного зростання матеріально-технічної бази дошкільного відділення закладу




Директор                                      С.Ю. Дмитрієва 
