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Село наше розташоване на землях, що дістали назву «Прикордонія» - між Слобожанщиною та славним Запоріжжям. І можливо тому в своїх звичаях, святах, спадок вільних українських козаків. Та яким би не був лицарський шлях козака, з походу він повертався додому, де його чекала сім’я – дружина, діти. Батько та мати.

Козацькою за своїм духом була і сім'я Петра Пенчука, що проживала на землях пана Литовського, а пізніше дістала назву Литовщина з діда-прадіда займалася землеробством, мали 2 пари коней, корова, свою землю та 7 дітей – 4 хлопців та трьох дівчат. Самою старшою з них і була моя прабабуся Агафія Петрівна, що народилася в 1911 році. За розповідями рідних вона мала хлопячу вдачу і впертий характер. Такий, що парубків задарма ні на крок не підпустить. Колективізація, що здійснювалась в 1929 році не залишила байдужими і сім’ю Пинчуків. Та як ще могло бути по другому. 

А оскільки Агафія була заводилою серед сільської молоді, то разом з іншими дівчатами поїхала навчатися до районного МТС та й освоїла зарубіжних «Фардзон» в місцевому колгоспі «Червоний більшовик», а перед війною виводила на поле і комбайна.


Своє кохання зустріла Агафія в тяжкому 1942 році. За свідченням очевидців не стояла осторонь, а вклала і свій особистий вклад в Велику Перемогу. Село знаходилося на території горезвісної Харківсько-Барвінківської операції, що здійснювалось Ставкою Головного командування взимку 1942 року. Німецьким та руминським дивізіям вдалося взяти в кільце 3 радянських армії. Наші бійці, залишившись без підтримки, рятувались, хто як міг. Тому вночі до крайньої хати Пинчуків, де жила Агафія  стукали в вікно, а вона за тім бігла по сусідах, щоб поміняти військову форму на цивільний одяг, не питала, навіть, прізвища солдат, яким допомагала, ризикуючи своїм життям. Так і познайомилась вона з Мурашком Миколою. Молодий, вродливий, він відразу припав до душі славній козачці.

Однак жити молодятам вдалося недовго. Хтось з місцевих видав поліцаям, що в Пинчуків живе радянський солдат. Здійснивши облаву, поліцаї зуміли назбирати по селу таких 5 чоловік. Їх забрали і погнали до Орільки в гестапо, де жорстоко розправились. Взимку 1942 року, вже будучи вагітною, Агафія на санках притягла з Орільки замордоване тіло свого чоловіка разом з іншими жінками. Їх було поховано на місцевому кладовищі.


Інші мої прадідусь та бабуся – Поставничі – Любов Свиридівна (1911 року народження) та Федір Гаврилович (1910 року народження). Любов Свиридівна була представницею дворянського роду. Але на передодні революції їх сім'я збанкрутіла і Люба змушена була шукати роботу. Її взяли на Панютинський вагоно-ремонтний завод прибиральницею. Тут познайомилась вона з Федором – що працював токарем. В 1937 році побралися, жили спочатку в бараках. На війну свого чоловіка Люба провела разом з маленькими доньками Валею та Катею. В їхню квартиру поселили німців. Маленька дворічна Катя часто, граючись витягала з німецьких передавачів дроти, за що не раз одержувала стусанів. Люба діждалась з фронту свого чоловіка і народила йому після війни  ще 5 дівчат і 3 хлопців. Моя бабуся Люба була четвертою дитиною.
Федір Гаврилович помер в 1980 році, а Любов Свиридівна прожила довгий вік і померла в 2006 році, поховавши до цього 3 своїх уже дорослих дітей. 

Бабуся Люба (1936  року народження) теж працювала в Панютино на заводі, як і дід Сашко ( 1941 року народження). Робітнича сім'я одержала квартиру, де і мешкає нині. Я часто буваю в них. Дідусь так ласкаво звертається до бабусі, що іноді дивними їх відносини.
У бабусі і дідуся народилися дві доньки – Валя ( 1967 року народження) та Ірина (1970  року народження). Ірина і є моя мама.

Агафія родила свого першого і єдиного сина влітку 1943 року і назвала його на честь чоловіка – Миколою. Більше вона неодружувалась, а Миколу записала на чоловікове прізвище – Мурашко. Це була єдина ниточка, що зв’язувала її з російською родиною. Але і потім пізніше найти зв’язки з родиною Мурашки Миколи не вдалося. Так і виріс Коля, знаючи, що батько загинув у бою з німецькими загарбниками. А прабабуся Агафія побудувала хату і виховала його так, як тоді виховували – вивчила, відправила 18-літнім в армію, а коли повернувся, всім селом згуляла гучне весілля. Трудились Мурашка Микола Миколайович і Софія Михайлівна все своє свідоме  життя в колгоспі І. Щорса. Керівництво не раз відзначало почесними нагородами їхню працю. Микола Миколайович – зразковий водій, його дружина – доярка, що одержувала найвищі надої молока від корів своєї групи. Двох синів виростили Мурашки. Віктор Миколайович – мій дядько – генеральний директор Лозівського «Агропромтехсервісу» - найбільш продуктивного господарства району, на керівних посадах працює з 22  років. На сьогодні – це авторитетна людина в районі, до думки якої прислухаються чимало сільгоспвиробникі. А що вже Почесних грамот за трудову діяльність! А ще мій дядько – заслужений працівник сільського господарства України. 

Мій татко – Сергій Миколайович закінчив школу, Харківський автодорожній технікум. Сьогодні він прикладає свої руки вдома: доглядає корів, бичків, свиней.
Моя мама – Ірина Олександрівна – соціальний працівник. Мама допомагає 12 пристарілим бабусям – закупляє їм продукти, носить воду, доглядає їхні городи, підтримує порядок в оселях.

Мій брат Іван – приватний підприємець по закупівлі молока. Іван водить грузову «Газель», доставляє молоко. 
Я вважаю, що моя родина гідна назви – родина ХХ століття. Мої предки не стояли осторонь від від історичних подій, що відбувалися в нашій державі в їхній період життя. Своєю невтомною працею, своїм відношенням до людей вони сприяли ставленню нової незалежної України. Для мене життя моєї родини  - гідний приклад для наслідування. Я бачу своє майбутнє в селі, на хліборобному полі. Недарма стяг нашої країни має жовто-блакитний колір. Бо ж жовте – то наша житниця, - наші поля, на яких колоситься благодатним зерном пшениці і хилить голови до сонечка соняшник.
